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Oépo A

Al. Na amodei&ete 6tin ovvaptnon F(X) =x*, ae R—7Z eivor napaywyicyun cto (0, +oo) KoL LoYVEL
f'(X)=ox"", nhady (X*) =ax"".

HOVAdEG 5
A2. Na amodei&ete 6t 1 cvvaptnon f (X) =In |X| , XeR" givan mapaymyicun oto R* kat
1
woyover (Infx|) == .
xber (Injx|) ==
povades 5

A3. Na gényfoete Yot ol ypapikés mapactdosls tov cuvaptioemy o f sivar coppetpiicés og
1pog TNV ubeia Yy =X mov dygotopei Tig yovieg XOy kot X'OY':
povadeg 3
A4. Na dwatvrmwoete 0 Bedpnua Rolle kot va to epunvedcete yempetpiké.
povadeg 4
AS5.’Eoto cvvaptnon f:R >R pe f? (X) —1=0 yw kabe X € R . Bpeite 1o Adbog ot TopakdTo

Swdwcacia: f#(x)-1=0<f?(x)=1< 4/f2 (x) = NP |f (X)| =lef(x)=*1,0pa f(x)=1, xeR
i f(x)=—1 xeR.
povadeg 4
A6. QOepNoTE TOV TOPOKATO 1GYLPICUO:
« Av opiletar 1) obvbeon g f pe mv g (gef) , tote. éxermedio optopod 1o A =f(A)NA ».
a) Eivor aAn6ng, 1 wevudng n mpotaon;
B) No attiohoynoete pe KATAAANAQ TOPASEIYUE TV OTAVINGT GOS GTO EPATNUC ..

povadeg 4
Oéfpo B
In(x* +1)
Atveton 1 svvaptnon f(x) =—5 S [-11].
X™ 4+
B1. Na‘peketnoete v.f og mpog tnv: Lovotovio Kot T akpOTATA.
povadeg 4

B2. a) No Bpeite 10 cOvoro Tiudv g f.
B) No amodeitete 0T 1 e&icwon f (x) :% &xel dVo axpPag pilec pio Oetikn Kot pioe ApvnTIKY.

povadeg 3+3
B3. Na deiéete 0TL IAPYOLY oNLeia TG YPaPIKNS Tapdotaong g f oto omolo o1 ePanTOpEVES TNG
YPaPIKN¢ Tapdotacng g f €xovv avtifeteg Khioelg.

LOVAdEG 5
B4. Na Seifete ot vmapyovv &,&, €(—1,1) tétowot Gote 1 8
* 1° 2 ] - .
f'(g,) f'(&,) 2m2-1
HovAadeg 6
e(x2+1)f(x) 1
BS5. No vrohoyicete to 6pro : lim
x-0" x(x2 +1)f (x)
GLV -1
In(x* +1)

Hovadeg 5
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O puBuo6S peTaPforng TV PopEMY EVOG 100, TAYKOGLLO AOY® EMONLIOGC, SIVETOL GE dEKADES EKOTOUUDPLO
t—mn

2 %)

4 (t—n)
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4

I'l. Na Bpeite mo ypovikod didotnpa o puudg petaforng tmv popémv tov 100 etvar BeTikdg.

avé priva and m oyéon K'(t)=— , 0<t<2m, 6mov t =0 givan n ypovikn GTLyun ToL

Eextvd 1 LETAOOGM TOL 100.

povadeg 7
I'2. Na Bpeite T cvvaptnon K g ektipnong tov minbovg TV opémv ToL 100 TOYKOGHIMG Kot Vo,
amodeifete OTL 6TO TEAOG TNG YPOVIKTG TEPLOOOV O 10G £xel eEarelphEt.
povadeg 7
I'3. Na Ppeite note 0 apBuds tv popénv ival LEYIGTOC.
povadeg 7
I'4. Av n extipnon yw tov aplBpd tov opémv Tov dev Ba KaTaPEPOLY VL oVaPPDOGOLY 0rtd TOV 10 etvorl
1%, vo. Bpeite TOG01 0md TV POpPEiS TOV 100 Bol KATAPEPOVY VU awapp®GOvY, OTAV-0 aptiudg TV

@OopEMV TOL 100 lval péytotog. Alvetat ot J2=1,41.
povadeg 4

Ofpa A

Atverar svvépon f cuvexng oto (0,+0) yo tnv omofe wyderom £#(X)=xINx—Inx yia kabe X >0.
A1. Na Bpeite Tovg duvatovg tomovg g .

povadeg 5
‘Eoto 6t (X) = (X —1)In X; X >0

A2. No e&etdoete avn T eivor Ttapayoyioym.

povadeg 5
A3.Na peglemoete v f ogmpog t povotovio ket to akpotata, v yvopilete 0t Iing(x In X) =0.

povadeg 6
A4.Na deiete 6Tt dev epapuoletarto Oedpnua Rolle ywo v f.

povadeg 3
A5.Na dei€ete 6111 ekicwon f* (X) =4 X? éyet axpiBaig Vo pilec.

povadeg 6

Kon toyn!



